БЛАНК ОТВЕТОВ

Ф.И.__________________________________

· Проверочная работа «Истинно - ложно»:

Ответы записываются с помощью 1-«истинно»;  0-«ложно» в таблицу. 
За каждый правильный ответ – 2 балла. Взаимопроверка.
	Вариант 1.


	Ответы

	1
	[image: image2.png]


 · [image: image4.png]


 = [image: image6.png]



	

	2
	4· [image: image8.png]


 = 4[image: image10.png]
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	4[image: image12.png]


 · [image: image14.png]


 = 1[image: image16.png]



	

	4
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 : [image: image20.png]


 = [image: image22.png]1s





	

	5
	[image: image24.png]


: [image: image26.png]


 = 10
	

	6
	[image: image28.png]


 : 24 = 45
	


· ____________________________________

· ЗАДАЧА 1
Сколько лет было Т.Г.Шевченко, когда вышел его сборник поэзии, который положил начало новому периоду в истории украинской литературы, если [image: image30.png]


  этого числа составляет 6?

Решение: _____________________________________________________________Ответ:____________
· «Интересно знать» Задания:  (Работа в парах)
1. Выполнить действия: 2[image: image32.png]


  ·  [image: image34.png]


  : [image: image36.png]


  =__________________________________________
_________________________________________________________________
2. Найти значение выражения: 24 : [image: image38.png]


 - Х[image: image40.png]


, если Х = 6; __________________________________

_________________________________________________________________________________
3. Решить уравнение: ( х - 8) · [image: image42.png]


 = 2._______________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________
Вставить числа в текст «Интересно знать»: Тарас Шевченко из 47 лет жизни ___ лет был в ссылке, ___ года – крепостной, и только ___ лет вольный.

· Игра «Кто быстрей?» 

1. Решить уравнение:  х : 1[image: image44.png]


 = 14. Ответ:________
2. В книге 76 страниц. Мальчик прочитал [image: image46.png]


 книги. Сколько страниц он прочитал? Ответ:____
3. Найти значение выражения: 24 · ( [image: image48.png]


 :  [image: image50.png]


 ). Ответ:________
Ответы каждого задания, которые выполняются по очереди, соответствует букве алфавита,  который вы получите, когда заполните табличку числами. Используя украинский алфавит записать название стиха Т.Г.Шевченко ____________________

ОЦЕНКА________________

БЛАНК ОТВЕТОВ

Ф.И.__________________________________

· Проверочная работа «Истинно - ложно»:

Ответы записываются с помощью 1-«истинно»;  0-«ложно» в таблицу. За каждый правильный ответ – 2 балла.
	Вариант 2.


	Ответы

	1
	[image: image52.png]


 · [image: image54.png]


 = [image: image56.png]
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	7 · [image: image58.png]


 = [image: image60.png]28
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 · [image: image64.png]


 = 3
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	[image: image66.png]


 : [image: image68.png]


 = 1[image: image70.png]11
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	9 : [image: image72.png]


 = 20 
	

	6
	[image: image74.png]


 : 18 = [image: image76.png]



	


_______________________________________
· ЗАДАЧА 1
Сколько лет было Т.Г.Шевченко, когда вышел его сборник поэзии, который положил начало новому периоду в истории украинской литературы, если [image: image78.png]


  этого числа составляет 6?

Решение: _____________________________________________________________Ответ:____________

· «Интересно знать» Задания:
1. Выполнить действия: 2[image: image80.png]


  ·  [image: image82.png]


  : [image: image84.png]


  =_____________________________________
_________________________________________________________________
2. Найти значение выражения: 24 : [image: image86.png]


 - Х[image: image88.png]


, если Х = 6;_____________________________ 

__________________________________________________________________________________
3. Решить уравнение: ( х - 8) · [image: image90.png]


 = 2. _____________________________________________________
_________________________________________________________________________________
Вставить числа в текст «Интересно знать»: Тарас Шевченко из 47 лет жизни ___ лет был в ссылке, ___ года – крепостной, и только ___ лет вольный.

· Игра «Кто быстрей?» 

1. Решить уравнение: х : 1[image: image92.png]


 = 14. Ответ:________
2. В книге 76 страниц. Мальчик прочитал [image: image94.png]


 книги. Сколько страниц он прочитал? Ответ:____ 

3. Найти значение выражения: 24 · ( [image: image96.png]


 :  [image: image98.png]


 ). Ответ:________
Ответы каждого задания, которые выполняются по очереди, соответствует букве алфавита,  который вы получите, когда заполните табличку числами. Используя украинский алфавит записать название стиха Т.Г.Шевченко ____________________

ОЦЕНКА____________________
